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Referat fra møde i Regionsledelsen  

fredag d. 17. november 2010 kl. 19 hos John 

 
Tilstede: Peter Bloch, Line Havkrog, Kim Havkrog, Henrik Hansen, John Smed 
Andersen, Ellen Nielsen og Ida Warburg. 
 
Dagsorden: 
 

1. Protokol – referat til underskrift 
Referatet fra det foregående møde blev underskrevet. 

 
2. Orientering og meddelelser herunder opfølgning på beslutninger fra sidste 

møde. 
Nye vedtægter fra DRK til erstatning for de gamle med ny valgprocedurer. 
Klage modtaget af Peter ang. hundeskov i Fussingø. 
Henvendelse om privat træning fra Sydjylland, men man afventer DRK’s 
bestyrelses beslutning om, hvad man stiller op med private trænere. 
Peter har fået et tilbud fra et medlem, der godt vil administrere Opslagstavlen 
på hjemmesiden. Kontakt til Kim. 
Århus Dyrehospital vil gerne sponsorere en pokal til regionen. Anne finder ud 
af, hvad vi mangler. Desuden et tilbud om foredrag. 
 

3. Økonomi 
Regnskab fremlagt. 
 

4. Nyt fra udvalgene 
• A: Træning 

Træningsseminar med Marianne Ankjær den 22/1. Lokale skal findes. 
Drive in-træning i Stautrup og Tirstrup har god tilslutning. Fremover kan 
vi evt. låne arealet i Stautrup torsdag og søndag. 
Overskydende træningsdummyer skal ud til Lisa. 
Line foreslår, at instruktørmødet rykkes frem. Ellen beder Lars 
Vestergaard om at sende besked ud til instruktørerne om, hvilke hold de 
vil tage i foråret. 

• B: Markprøve 
1. holdudtagelse på RKU-kalenderen lørdag den 18. september. 
Brev om ændring af UHM – intet hørt. Dommerudvalget har også 
indsendt et forslag. Vi tager kontakt til Keld Jørgensen af hensyn til 
planlægningen. MU bakker RL’s model op, sendt videre til bestyrelsen. 

• C: Skue 
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I fuld gang med planlægning af vinterskuet. To medlemmer går fra, så 
nye medlemmer søges. Hjælpere skal findes. 

• D: Terræn  
Henvendelse fra Sven Aage, arbejder på at skaffe terræn. 

• E: Vildt og effekt 
Kim har talt med skraldemand – alt i orden. 
Fryserne er fyldt igen med kaniner, ænder og fasaner. 
Irene har købt fryseren. 
Der er bestilt snapseglas og ølglas. 
Muligvis er der fundet en til at overtage depotet efter Kim. 
Morten Jakobsen har lavet propper til geværerne. 
Kim har måske fundet en løsning på halvtaget. 
Den gamle trailer foreslås skrottet. 

• F: Info 
I.a.b. 

• G: Web  
John spørger, hvornår ting kan lægges på kalenderen. Reserver datoerne! 
Lars: hvalpeholdsannoncering for Århus og Djursland. 
 

5. Bevillinger 
I.a.b. 

 
6. Stof til Retrieveren 

Peter har bedt om opdatering af skueannonce. 
 

7. RKU-kalenderen: vender tilbage til det. Men prøveledere mangler til de to 
første C-prøver, 6. og 27. marts. 
 

8. Koordineringsdag i januar? Mandag den 7. februar foreslås i 
Centralværkstedet. 

 
9. Listen med julevin: Peter bestiller hos Philipson. 

 
10. Vin til instruktørerne sammen med indbydelse til Irene Jarnved-arrangement. 

 
11. Den 9.og 10. april: Irene Jarnved kl. 9-15. Med og uden hund – to slags 

deltagere. Og den anden dag for instruktører (belønning). 
 

12. Klubdage: 9. januar (Rolf), 23. januar (Ellen), 6. februar (Peter), 20. februar 
(Ida) og 13. marts (John). 
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Ideer til arrangementer ifm. klubdage: Rikke Birk vil gerne lave oplæg om 
hundeadfærd. Inga Bonnez om nye udstillingsregler og evt. lidt ringtræning. 

 
13. Tilbud om dyrlægearrangement droppet. 

Forslag om ad hoc-udvalg – punkt til næste møde. 

Næste møde afholdes onsdag den 12/1 2011 kl. 19 hos Line og Kim Havkrog, 
Kronborgvej 3, 8381 Tilst, tlf. 7025 6300. 

 


